

RETIFICAÇÃO
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE CULTURA Nº
001/2018

SELEÇÃO DE ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL PARA REALIZAÇÃO DO FESTIVAL
INTERNACIONAL DE TEATRO PALCO E RUA DE BELO HORIZONTE, MEDIANTE
CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE
CULTURA

PROCESSO Nº 01-014.656/18-10

Objeto: Selecionar Organização da Sociedade Civil – OSC, sem fins lucrativos, regularmente constituída, com sede ou instalações no Município de Belo Horizonte, que tenha interesse, em parceria com a FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE CULTURA DE BELO HORIZONTE, realizar a **14ª EDIÇÃO DO FESTIVAL INTERNACIONAL DE TEATRO PALCO E RUA DE BELO HORIZONTE**

O Presidente da Fundação Municipal de Cultura comunica que houve erro material na data da assinatura do extrato do CHAMAMENTO PÚBLICO FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE CULTURA Nº 001/2018 e descrição dos valores informados no Anexo II do Edital e, em virtude disso, faz a retificação nos seguintes termos:

. No extrato publicado no DOM de 02/03/2018:

Onde se lê: “Belo Horizonte, 01 de fevereiro de 2018.”

Lê-se: “Belo Horizonte, 01 de março de 2018.”

. No Anexo II do Edital, publicado no DOM de 02/03/2018, disponibilizado no DOM, no portal das Parcerias e no Site PBH/Cultura:

Onde se lê: “prevê-se um investimento, por parte da FMC, de R\$2.624.000,00 (dois milhões, seiscentos e vinte e quatro mil reais)”

Lê-se: “prevê-se um investimento, por parte da FMC, de R\$ 2.050.000,00 (dois milhões e cinquenta mil reais)”

Onde se lê: “foram captados, em média, R\$1.000.000,00 (um milhão de reais)”

Lê-se: “foram captados, em média, R\$ 874.000,00 (oitocentos e setenta e quatro mil reais)”

Onde se lê: “no mínimo, R\$1.000.000,00 (um milhão de reais)”

Lê-se: “no mínimo, R\$ 874.000,00 (oitocentos e setenta e quatro mil reais)”

Onde se lê: “totalizando o montante aproximado de **R\$3.500.000,00** (três milhões e quinhentos mil reais)”

Lê-se: “totalizando o montante aproximado de R\$ 2.924.000,00 (dois milhões e novecentos e vinte e quatro mil reais) para a edição 2018

Belo Horizonte, 02 de março de 2018.

Romulo José Avelar Fonseca
Presidente da Fundação Municipal de Cultura